

辽宁省杂技艺术家协会

关于贵院学生李诺亚方舟获得第十届中国杂技金菊奖全国魔术比赛第一名的贺函

沈阳体育学院：

由中国文学艺术界联合会、中国杂技家协会共同主办的第十届中国杂技金菊奖全国魔术比赛于10月1日至4日在深圳举行。由辽宁省杂技家协会、辽阳市杂技家协会共同申报，由贵院学生李诺亚方舟表演的原创魔术《九儿》不负众望，力压群雄，以第一名的成绩斩获金菊奖节目奖，填补了我省金菊奖历史上的空白。

中国杂技金菊奖是由中央宣传部批准设立，由中国文联和中国杂技家协会共同主办的全国性文艺专业奖项，是中国杂技魔术的最高奖，每三年举办一次，其节目奖代表着国内魔术领域的最高荣誉。本次大赛共有一百多个节目报名参赛，经过初赛、复赛，最终来自14个省、市、自治区、直辖市的24个节目入围最终的总决赛，角逐7个金菊奖节目奖。贵院学生李诺

地 址：沈阳市和平区八经街74号 邮编：110003
电 话：（024）22826251 传真：（024）22826251

亚方舟凭借出色的发挥和完美的演绎，博得 11 位评委的一致认可，不仅斩获金菊奖，而且位居第一。此项大奖的取得不仅实现了我省几代魔术人的梦想，同时，也为我省由魔术大省向魔术强省迈出了坚实的一步。

辽宁省文联、辽宁省杂技家协会对本次大赛高度重视，省文联党组将金菊奖比赛列为 2018 年一级立项工作，省杂技家协会主席团专门召开会议进行研究、部署。协会主席安宁同志表示：“要举全会之力做好大赛的各项准备工作，力争将金菊带回辽宁。”

大赛结束后，省文联专门起草文件向省委宣传部进行了汇报，省委宣传部对大奖的获得高度重视，省委常委、宣传部部长张福海同志做出批示：“向省委书记、省长进行报告。请省内宣传媒体单位对大奖的获得进行深度报道”。前几天，刚刚得到消息，省委书记、省人大常委会主任陈求发同志批示“祝贺”。这充分说明了省委对此次大奖的高度重视，也充分表达了省委领导对节目《九儿》的充分肯定和认可。明年，中国杂技家协会将携《九儿》前往美国，参加 IBM 国际魔术大会，此事已向省委宣传部做出报告，希望能够赛出成绩、赛出水平、赛出风格，为我省争誉，为国家争光。

李诺亚方舟是我省杰出的青年女魔术师，此次大奖的获得与贵院的多年来对她的培养和关心是分不开的。多年来，贵院为李诺亚方舟在参加各类魔术活动过程中，给予大力保障和支

持，在此，特向贵院多年来对李诺亚方舟本人以及辽宁省杂技家协会的大力支持表示衷心地感谢。也希望贵院能够将李诺亚方舟本人此次获奖情况向院领导进行汇报，并在全院进行广泛宣传。同时，也希望贵院对李诺亚方舟本人在学业发展方面能够给予关照。

最后，再一次向贵院表示祝贺。也希望以此金菊大奖为契机，辽宁省杂技家协会能与贵院携手，共同为我省魔术事业再创辉煌做出努力。



二〇一八年十一月十六日